



初夏的梁山,森林公园、春园、凤凰公园生机盎然,“公明坊”“解放桥”再现古韵,环城水系四河贯通,城区街道洁净卫生,住宅小区宜居和谐,这座城市正在展现出“不一样的风采”。

让百姓生活更美好,这是城市建设的初衷。如今,每一位生活在梁山的人,都可以真切感受到城市的日新月异,以及由此带来的便捷与舒适。今年,在大投入、大发展的手笔下,梁山县大力实施龟山河综合治理、棚户区改造、文化中心等重点民生工程,实惠温暖到百姓的心窝里。

### ● 城市绿化更美化

#### 主城再添“绿肺”

“梁山变美了!在大城市也很难看到这种‘山在水中,城在林中,山水相映、林城一体’的美景!”近日,从青岛回梁山探亲的刘正一家三口第一次来到梁山泊平原水库的木栈道时,由衷感叹。得知梁山还有新建的流畅河湿地公园,贾固堆农寨等胜景时,刘正忍不住要前往一睹为快。到外地工作后,他们一家平时很少回老家。“梁山变化太快、太大了,高楼林立,路网纵横,自己开车回老家,经常要迷路。”刘先生笑着说。

与他有同感的还有家住和谐家园的张老伯。“过去梁山城区非常小,‘东西不通,南北弯’,只有一条水泊中路,真没想到这几年发展这么快!”城市扩张,和谐家园建起来后,张老伯成了房东,日子过得宽裕悠闲,“打拳、跳舞、散步,我和老伴每天都要上和谐家园门口的绿地逛上好几趟,现在生活环境真是好多了!”

在阔步发展的进程中,梁山不忘提升城市的“颜值”和“气质”,为工作生活在这片土地上的百姓刷上一层幸福的底色。近年来,梁山县努力做好“显山露水”文章,先后建成凤凰公园、森林公园,完成春园、公明坊一期建设,再现“解放桥”景观,加快城市公园、街头绿地建设以及新二环生态走廊建设,连通环城水系,让“环环”更绿、“水环”更清,真正使居民“看得见山,望得见水,记得住乡愁”。